

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară cu caracter de îndată a Consiliului Local Ghidigeni din data de 27 octombrie 2023.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul general al comunei, se anunță prezența a 11 consilieri locali din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsesc domnii: Bădiță Marian, Mocanu Mihăiță, Popa Paul și Zaharia Dan.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară cu caracter de îndată conform Dispoziției primarului nr. 1411/26.10.2023.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință – domnul Acsente Florentin. Dumnealui preintă ordinea de i:

4. Proiect de hotărâre privind depunerea și implementarea proiectului cu titlul „Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd - UAT Comuna GHIDIGENI, Judetul GALATI” Componenta C3 – Managementul Deseurilor, Investitia I2 -Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole compostabile, Subinvestiția I2.A-B – Sisteme Integrate de Colectarea și Valorificarea Gunoiului de Grajd

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism și patrimoniu.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate (însoțit de Tema de proiectare și Nota conceptuala), a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole compostabile ” precum și a valorii totale a proiectului „Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd - UAT Comuna GHIDIGENI, Judetul Galati”

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism și patrimoniu.

Supusă la vot, ordinea de zi este votată cu **11 voturi pentru**.

Domnul primar explică în ce constă proiectele de hotărâre. Dânsul spune că sunt mulți crescători de animale pe raza comunei Ghidigeni drept pentru care a luat în calcul aceste proiecte. Dânsul spune că zona va fi la Tâlpigi unde sunt mai multe căi de acces.

Domnul primar dă citire devizului general.

Nu sunt discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind depunerea și implementarea proiectului cu titlul „Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd - UAT Comuna GHIDIGENI, Judetul GALATI” Componenta C3 – Managementul Deseurilor, Investitia I2 -Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole compostabile, Subinvestiția I2.A-B – Sisteme Integrate de Colectarea și Valorificarea Gunoiului de Grajd**, este votat cu **11 voturi pentru**.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate (însotit de Tema de proiectare si Nota conceptuala), a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole compostabile ” precum și a valorii totale a proiectului „Sisteme integrate de colectare si valorificare a gunoiului de grajd - UAT Comuna GHIDIGENI, Judetul Galati”*, este votat cu **11 voturi pentru**.

Domnul primar prezintă și Raportul de justificare a cheltuielilor proiectului demarat de către Primăria Comunei Zagarancea cu suma alocată de către Consiliul Local Ghidigeni de 100.000 lei, în baza Acordului de înfrățire.

Dânsul spune că aceste raportate, conform legii, trebuiesc aduse la cunoștința Consiliului Local.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat preentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Florentin ACSENTE**

**Contrasemnează,
Secretar General,
Eliza POPA**